

Ficha Asunto

PROYECTO DE LEY

Asunto: 39140

Origen: Cámara Representantes - Argüello Wethrall, María Elida; Bruno, Juan José

Análisis: Se declara feriado para la localidad de La Paloma, departamento de Durazno, el 8 de diciembre de 2009, con motivo de

conmemorarse 125 años de su fundación.

Título: LA PALOMA (DURAZNO). ANIVERSARIO FUNDACION (125). FERIADO. DECLARACION.

01-07-2009 CRR	3328/2009	Entrada a Cámara de Representantes.
01-07-2009 CRR	3328/2009	Se da cuenta al Cuerpo y pasa a comisión. Tomo:0 Página:7 Diario:3593 CONSTITUCIÓN, CÓDIGOS, LEGISLACIÓN GENERAL Y ADMINISTRACIÓN
01-07-2009 CRR	3328/2009	Texto proyecto inicial. Tomo:0 Página:8 Diario:3593
01-07-2009 CRR	3328/2009	Recepción por parte de Div.Comisiones.
01-07-2009 CRR	3328/2009	Se distribuye repartido. Rep.1602/0 HTML PDF LOCALIDAD DE LA PALOMA, DEPARTAMENTO DE DURAZNO. Se declara feriado el día 8 de diciembre de 2009, con motivo de conmemorarse los 125 años de su fundación.
01-07-2009 CRR	3328/2009	Div.Comisiones envía a la Comisión. CONSTITUCIÓN, CÓDIGOS, LEGISLACIÓN GENERAL Y ADMINISTRACIÓN
07-07-2009 CRR	3328/2009	Se da cuenta en comisión. CONSTITUCIÓN, CÓDIGOS, LEGISLACIÓN GENERAL Y ADMINISTRACIÓN Nro. de Acta: 191.
17-02-2010 CRR	3328/2009	Div.Comisiones recibe de la Comisión. CONSTITUCIÓN, CÓDIGOS, LEGISLACIÓN GENERAL Y ADMINISTRACIÓN
17-02-2010 CRR	3328/2009	Div.Comisiones remite a Trámite.
26-02-2010 CRR	3328/2009	Se eleva a la Div.Comisiones CONSTITUCIÓN, CÓDIGOS, LEGISLACIÓN GENERAL Y ADMINISTRACIÓN CORRESPONDE SU ARCHIVO. (ART. 147 DEL REGLAMENTO)
02-03-2010 CRR	3328/2009	Por artículo 147 del Reglamento de la Cámara de Representantes pasa a archivo. Tomo:0 Página:12 Diario:3630
17-03-2010 CRR	3328/2009	Recepción por parte de Archivo. Folios: 5